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臺北縣 95學年度國民中學正式教師聯合甄選及代理代課教師聯合筆試試卷 

科目：數學科                                                 准考證號碼：            

題型：選擇題共 40題（每題 2.5分） 

( D ) 1.已知某六位數前三位數字與後三位數字相同，順序也相同，則下列哪一個數一定是這六位數的因數？ 

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 

( C ) 2.已知六位數 1234xy 可以被 8及 9整除，則 x y+ 之值為何？ 

(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 9 

( B ) 3.給定兩線段及一個角。試問至多能作多少個三角形，使它的兩邊與給定的線段一樣長且其中一邊的對角與給定

的角一樣大？ 

(A) 1 個   (B) 2 個 (C) 3 個  (D) 4 個 

( C ) 4.試問使得
1 2 12
n n n
+ + +L 為整數的正整數n有多少個？ 

(A) 2 個 (B) 4 個 (C) 8 個 (D) 16 個 

( C ) 5.大明、小華兩人同時沿同一路徑前往某處。若大明每天固定走 16 公里，而小華第一天走 10 公里，以後每天都

比前一天多走 500 公尺。請問幾天後小華會追上大明？ 

(A) 21 (B) 23 (C) 25 (D) 27 

( D ) 6.將 31、 2 31× 、3 31× ⋯、31 31× 這些數相加所得的和，再除以 5的餘數是多少？ 

(A) 4 (B) 3 (C) 2 (D) 1 

( D ) 7.將
1
7
化成小數，小數點後第 100 位的數字為 

(A) 1  (B) 2  (C) 7  (D) 8 

( D ) 8.方程式 2 3 100x y+ = ，有多少組正整數解？ 

(A)50  (B) 33  (C) 20  (D) 16 

( C ) 9.下列選項中，哪一命題是不成立的？ 

(A) 四邊形的一組對邊平行且等長，則此四邊形為平行四邊形。 

(B) 四邊形的對角線相互平分，則此四邊形為平行四邊形。 

(C) 四邊形的一組對邊平行，另一組對邊等長，則此四邊形為平行四邊形。 

(D) 通過四邊形的兩對角線交點的直線，都會將平分四邊形面積，則此四邊形為平行四邊形。 

( D ) 10.某一學校有 532 名學生，要從 4位候選人中，選一位全校模範生。若以得票數最多者獲勝，那麼最少要得到多

少票才篤定當選？ 

(A) 133 票 (B) 134 票 (C) 266 票 (D) 267 票 

( C ) 11.小英與小明一起排隊買票看電影，如果排隊買票的人總共有 n個，他們排成一行，請問小明一定排在小英之前

的排法有幾種？ 

(A) (n – 1)! (B) (n – 2)! (C) 
n!
2
 (D) n(n – 1) 

( C ) 12.若實數 x 滿足 x2 − 11x + 1 = 0，則 2
2

1x
x

+ 的值是多少？ 

(A) 11 (B) 91 (C) 119 (D) 121 
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( C ) 13.連續丟擲一枚公正的硬幣 10 次，結果出現正面 6次、反面 4次，試問再丟擲一次會出現反面的機率為 

(A) 
3
5
  (B) 

2
5
  (C) 

1
2
  (D) 

6
11
 

( C ) 14.下列哪一個數是無理數？ 

(A) 
2 2( 2 1) ( 2 1)− + +      (B) 1 i+      (C) π    (D) 0.9 

( C ) 15.設△ABC中， AB = 5， AC = 6，∠BAC = 60°，則 BC 的長為 
(A) 27  (B) 29  (C) 31  (D) 33  

( A ) 16.將一長方形紙張對折之後的長方形與原來的長方形相似，則此長方形的長寬比為 

(A) 2 ：1  (B) 2：1 (C) 4：1  (D) 
5 1
2
+
：1 

( A ) 17.已知某圖形序列是以 、 、 、 、 、 、 七種圖形依某種固定的順序排列而成的。設編號第 75 至第 81

的圖形如下表所示： 

編

號 
1 ⋯ 75 76 77 78 79 80 81 ⋯ 

圖

案 
 ⋯        ⋯ 

試問編號第 19 的圖形為哪一個？ 

(A)  (B)              (C)  (D)   

( D ) 18.已知某拋物線的方程式為
2 4 3y x x= − − + ，若將 x代換為 3x − ，且將 y代換為 2y + ，而得到一個新的拋物

線方程式，則此新拋物線的頂點坐標 ( , )h k 為何？ 

(A) (−1, 5) (B) (−1, −5) (C) (1, −5) (D) (1, 5) 

( B ) 19.下列敘述何者正確？ 

(A) sin 40° = csc 50° (B) sec 25° = csc 75°   (C) tan 20° = o

1
cot 70

 (D) tan 43° = o

1
cot 43

 

( B ) 20.如圖所示的圓弧 ADB為半圓， AB 為直徑， 

CD AB , AC 7, CB 5⊥ = = 。試問 CD =？ 

(A) 6    (B) 35     (C) 6.5 (D) 24  

( A ) 21.設函數 f：N →N，已知 (2) 3f = ，且對所有的 2n ≥ ， 1)1()1()( =+−− nfnnnf 均成立, 則函數 ( ) ?f n =  

(A) 2 1n −  (B) – 2 7n +  (C) 33 −n  (D) 93 +− n  

( C ) 22.知△ABC的三邊分別在 0x y− = 、 3 8x y− = 、2 9x y+ = 三條直線上，則△ABC的面積為多少？ 

(A) 19 (B) 20 (C) 21 (D) 23 

( D ) 23.設甲箱中有黑、白球各一個，乙箱中兩個白球。某人先從甲箱中任意取一球放入乙箱中，再自乙箱中任意取一

球放入甲箱中，完成這兩個程序即稱完成一次「換球」。當完成第三次「換球」時，甲箱中恰有一個黑球的機

率為多少？ 

(A) 
4
21
 (B) 

7
32
 (C) 

7
12
 (D) 

14
27
 

C 
5 7

D 

BA
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A O B

P 
Q C

D 

( A ) 24.某次段考數學成績全班最高分只有 45 分，老師用一個線型函數來調整分數，使得 45 分變成 100 分，25 分變成

60 分，如果甲生原來是 35 分，加分後變成幾分？ 

(A) 80 分 (B) 78 分 (C) 72 分 (D) 62 分 

( A ) 25.已知 126
a

 = 3，126
b

 = 7，則 42

1 -
1-

a b
a

+

之值為何？ 

(A) 54 (B) 42 (C) 35 (D) 21 

( C ) 26.設 a, b 為實數，且知 b > a > 1。若 a, b 滿足2 log 9 log 3 0a bb a− − = ，則

1
23 5b a− + 的最大值為多少？ 

(A) 
17
4
 (B) 

16
4
 (C) 

15
4
 (D) 

14
4
 

( C ) 27.已如右圖，O為圓心， AB為直徑， CA 與 CD 分別切圓O於 A、D兩點。 

若 AB = 38，且知△ODE 的周長為 76，則△ACE 的周長是多少？ 

(A) 150 (B) 151 

(C) 152 (D) 153 

( D ) 28.下列哪一個敘述一定是正確的？ 

(A) 若 |||)(|lim 0
0

yxf
xx

=
→

，則 0)(lim
0

yxf
xx

=
→

 

(B) 若 0)(lim
0

=
→

xf
xx

且 0)(lim
0

=
→

xg
xx

，則 ))((lim
0

xgf
xx

o
→

必存在 

(C) 若 0)(lim
0

=
→

xf
xx

，則 )(xf 在點 0xx = 連續 

(D) 若
0

0

0

( ( ) ( ))lim
( )x x

f x f x
x x→

−
−

存在，則 )()(lim 0
0

xfxf
xx

=
→  

( B ) 29.
2425 a
等於下列哪一個？ 

(A) 
a225  (B) 

2225 a
 (C) 

a25  (D)
225 a
 

( A ) 30.右圖為半圓，圓心為 O， AB 為直徑，弦 AC 與半徑 OD 交於 P，與弦 BD
交於Q。若 °=∠ 19CAB ， °=∠ 99APO ，則 CQB∠ 是多少度？ 

(A) 50  (B) 51  (C) 52  (D) 53 

( A ) 31.設 2x3 − 8x2 + x + 6 = a(x − 3)3 + b(x − 3)2 + c(x − 3) + d，那麼 c的值為多少？ 

(A) 7 (B) 8 (C) −9 (D) 10 

( C ) 32.從 1, 1, 2, 3, 3, 5六個數字中，取四個數字，組成一個四位數，試問可組成多少個不同的四位數？ 

(A) 15 (B) 90 (C) 102 (D) 124 

( B ) 33.在坐標平面上，下列哪一個方程式所代表的直線是圓
2 2( 1) ( 1) 4x y− + − = 的切線？ 

(A) 3 4 5x y+ =  (B) 3 4 17x y+ =  (C) 3 4 3x y+ =  (D) 3 4 27x y+ =  

( A ) 34.在坐標平面上，點(5, 6)對於圓(x – 1)2 + (y – 1)2 = 4 的切線段長為 

(A) 37  (B) 41  (C) 45  (D) 57  

( C ) 35.甲、乙、丙三人依序（甲、乙、丙、甲、乙、⋯）丟一粒公正骰子。試問第一次出現 3點是由丙丟出的機率為

何？ 

(A)
22
35
 (B)

13
54
 (C)

25
91
 (D)

53
216

  

( D ) 36.使得
n

!16
為完全平方數的最小正整數n是多少？ 

A 
B

C 

D

O E



 第 4頁  共 4頁 

(A) 130 (B) 385 (C) 1001 (D) 1430 

( B ) 37.試求
1719 的十位數字為何？ 

(A) 2 (B) 3 (C) 8 (D) 9 

( B ) 38.班上有 n位同學，編號依次為 1, 2, ⋯, n，n 是一個偶數。今用平方數將全班同學加以配對，亦即若兩個人號碼

加起來為平方數時，將這兩個人配對成一組，但一個人只能在一組，不可以重複。請問當 n是下列哪一個值

時，可將班上全部同學依平方數加以配對？ 

(A) 6 (B) 8 (C) 10 (D) 12 

( D ) 39.將曲線
22y x x= −
與

y x=
在第一象限所夾的區域，繞 x軸旋轉一周所得立體圖形的體積為多少？ 

(A) π  (B) 
2
3
π  (C) 

1
2
π  (D) 

1
3
π  

( C ) 40.計算 lim sin
n

n
n
π

→∞

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

=？ 

(A) 0 (B) 1 (C) π (D) ∞ 


